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Μέθοδος Ηλεκτρικής Κιθάρας  I Πρώτο Έτος I  

ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Η σειρά βιβλίων ΜΕΘΟΔΟΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ είναι σειρά βιβλίων αποτυπω-

μένη σε 9 σπουδαστικά επίπεδα-έτη, η οποία δημιουργήθηκε με σκοπό ένα συνεχόμε-

νο πρόγραμμα μελέτης και εξέλιξης για τον σπουδαστή/αναγνώστη. Οι ασκήσεις των 

τεχνικών, τα ρυθμικά, η ανάγνωση παρτιτούρας, οι συγχορδίες και τα arpeggios είναι 

σημαντικό να μελετώνται αρχικά αργά, σε σταθερή ταχύτητα με καθαρό ήχο, με και 

χωρίς τη συνοδεία μετρονόμου. Επίσης μελετώντας τα θεωρητικά, θα είναι ωφέλιμη 

μια δοκιμή σύνθεσης οργανικού κομματιού ή τραγουδιού, η οποία διαδικασία κάνει τη 

θεωρία...πράξη.

Λόγω σχετικής εκπαιδευτικής καθοδήγησης, η μέθοδος είναι σημαντικό να παραδίδεται 

σε πλαίσιο τακτικών μαθημάτων από υπεύθυνο καθηγητή κιθάρας, αν υπάρχει η δυνατό-

τητα. Η συστηματική μελέτη και σπουδαστική επιμονή φέρνουν βέβαια αποτελέσματα.

Αγαπητοί σπουδαστές/αναγνώστες σε αυτό το σπουδαστικό έτος ασχολούμαστε με 

βασικά θέματα για την ηλεκτρική κιθάρα και γύρω από την κιθάρα.

Αρχικά, πως γίνεται η εκτέλεση του οργάνου, η παραγωγή ήχου του, με ποια μέσα 

‘συνεργάζεται’ ώστε να ακούγεται και πως εξελίσσεται ο ήχος του (ενισχυτής, εφε-πε-

τάλια κλπ).

Σε δεύτερη φάση πως παίζουμε την εναλλασσόμενη πένα (alternate picking) η οποία 

θεμελιώδης αυτή τεχνική μας βοηθάει άμεσα να εμβαθύνουμε και να συνηθίσουμε όλο 

και περισσότερο την ηλεκτρική κιθάρα.

Επιπλέον βασικά θέματα του 1ου σπουδαστικού έτους είναι η εκμάθηση και ανάγνωση 

των νοτών στο πεντάγραμμο, αντίληψη και εφαρμογή βασικών αξιών μέσα από θεμε-

λιώδεις κλίμακες της μοντέρνας μουσικής και ανάγνωση / εφαρμογή των αξιών μέσα 

από την ρυθμική κιθάρα και το palm mute και τις βασικές ‘ανοιχτές’ συγχορδίες.

Ευχαριστώ ιδιαίτερα τους φίλους κατασκευαστές Γιάννη Παπαδαντωνάκη (Gas 

Pickups), Χρήστο Τσάκαλη (Tsakalis Audio Works), Γιάννη Σπανό (39 Custom 

Guitars) και Θοδωρή Δαμουράκη (Audiotrace Repairs) για την σημαντική συνει-

σφορά τους στην παρούσα μέθοδο, σε ότι αφορά τα ηλεκτρικά/μηχανικά μέρη του 

οργάνου και τον εξοπλισμό.
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